



## ПОЗДРАВЛЯЕМ

**С юбилеем:** 3.06 — Е. Ф. МОРОЗОВУ, ветерана труда; 6.06 — К. О. ДЕГТЯРЕВУ, сотрудника администрации города Куровское; 8.06 — С. И. МЕЛЯКОВУ, преподавателя детской музыкальной школы; Н. В. ДУБИНИНУ, воспитателя детского сада № 30.

**С днем рождения:** 3.06 — М. В. ФОКИНУ, директора Куровского политехнического техникума; Е. В. ЛОГАНОВУ, воспитателя детского сада № 44 ОАО «РЖД»; Н. М. КОРОТЧЕНКО, социального педагога Куровского политехнического техникума; 4.06 — О. А. КОЧЕТКОВУ, завхоза Центра детского творчества; 6.06 — О. Е. САЗОНОВУ, сотрудника центра «Надежда»; 7.06 — И. З. ТРУНИНУ, депутата Совета депутатов г. Куровское; 8.06 — Н. В. ДУБРОВИНУ, мастера производственного обучения Куровского политехнического техникума; О. М. МЕДВЕДЕВУ, воспитателя детского сада № 30; 9.06 — Т. А. КОЛЬЦОВУ, педагога дополнительного образования Центра детского творчества; Т. Е. ЗАЙЦЕВУ, соработника центра «Надежда»; А. Г. БУТЫЛКИНА, члена общества инвалидов г. Куровское; Н. А. СТОГИНУ, воспитателя детского сада № 3.

**Желаем крепкого здоровья, оптимизма, радостных дней и благополучия!**

Уважаемый Эдуард Николаевич!

От всей души поздравляем вас с днем рождения. Выражаем искреннюю благодарность за ваш неустанный труд на благо родного города и Московской области. Вы — яркий пример человека чести и добродетели. Мы уважаем вас и гордимся вами. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, удачи, всего самого доброго и всего самого наилучшего.

С уважением, О. ФИЛИППОВ.  
Глава города Куровское.  
М. ЮРЧЕНКОВ.

Председатель Совета депутатов города Куровское.

## БЛАГОДАРНОСТИ

Наша семья выражает большую признательность главе города О. Г. Филиппову за быструю реакцию на письмо. Большое вам спасибо за оперативность в организации уборки мусора. Теперь у нас совершенно другой вид из окон! Отдельное спасибо хотим сказать людям, которые занимались уборкой. Благодарим за ваш труд и заботу о нас. Удачи вам в ваших начинаниях и всех благ.

Е. ОВЧИННИКОВА.

Благодарим за ответственное отношение к работе сотрудников ООО «КПКХ» плотника Константина Олещенко, мастера Алексея Сапранкова, Л. И. Фокину и И. В. Стрельникова за подбор кадров.

Жители дома № 104 улицы Суворова: ДЕМЕХИНЫ, АКСЕНОВЫ, ВАРЛАМОВЫ, АНИСИМОВЫ, ЖАРИНОВЫ.

## Вниманию жителей и гостей города Куровское!

В связи с проведением МУП «Теплосеть» работ по ремонту коммуникаций со 2 по 6 июня закрыт проезд по улице Свердлова между домами № 16 и 14/96 (расположенными на улице Вокзальной). Рекомендуем на этот период осуществлять проезд автотранспорта, используя объездные маршруты. Приносим извинения за временные неудобства.

9 июня с 9:00 до 12:30 в администрации города Куровское по адресу: улица Советская, дом № 105 состоится прием населения по личным вопросам главы города О. Г. Филипповым. Телефон для справок 411-64-78.

## КУЛЬТУРА

# Творчество не знает границ

Отчетный концерт детских объединений Центра детского творчества состоялся 23 мая. Большой зал Центра культуры и досуга г. Куровское гостеприимно распахнул двери для девочек и мальчишек, воспитанников Центра детского творчества.

Дети вместе с педагогами подготовили для зрителей большое яркое представление, исполнив лучшие номера. Ежегодный отчетный концерт — своеобразное подведение итогов и показатель достижений обучающихся Центра. В программе выступлений — 20 творческих номеров, между которыми были награждены грамотами и наградами ребята из девяти объединений.

Поддержать детские коллективы, послушать и увидеть все «живую» пришли родители и гости. Зрители с большим восторгом принимали юных артистов, выступавших с детской непосредственностью, делавших с открытой душой первые шаги на сцене, а также юных артистов и исполнителей, чьи успехи не раз отмечались грамотами на конкурсах всероссийского и международного уровней.

Зрителей порадовали зажигательные танцы образцового детского хореографического ансамбля «Мечта» (руководитель М. В. Токарская), выступления юных чтецов и артистов из театральной студии «Цветик-семицветик» (руководитель Т. А. Кольцова),



Юные артисты на сцене.

исполнителей из фольклорного ансамбля «Полянка» (руководитель В. В. Карпушин). Вызывало особое восхищение то, что среди участников концерта были еще совсем юные дарования — это дети, которые обучаются в объединениях «Мозаика» и «Ритмика» (руководитель М. А. Ераскина), но и они выступили на профессиональном уровне. Овации зрителей получила Юлия Дрожжина, юная певица и актриса театральной студии.

На сцену поднимались воспитанники, показавшие хорошие результаты в конкурсах декоративно-прикладного творчества, художественных конкурсах, шахматных турнирах. Это ре-

бята из объединений «Мастерица» (руководитель Н. К. Клейменова), шахматной секции (руководитель А. Ф. Рогов), «Декоративное рисование» (педагог Ю. А. Савельева), «Акварель» (педагог С. М. Асауляк).

Итог концерта подвела директор Центра детского творчества М. В. Куликова. Марина Васильевна поблагодарила всех ребят, их родителей, педагогов, работников центра, пожелав удачи в будущем году. Она отметила, что такие достижения — это огромный общий труд, и выразила надежду на дальнейшую плодотворную деятельность и покорение новых высот.

## ВОСПИТАНИЕ



Малыши прощаются с детским садом.

# Будущим первоклашкам — портфели от главы

На прошедшей неделе в дошкольных образовательных учреждениях города Куровское прошли выпускные вечера. Радостные и нарядные будущие первоклассники прощались со ставшими уже родными стенами детского сада. Совместно с педагогами они подготовили для родителей целые представления, в которых продемонстрировали свои таланты, а также знания и умения, приобретенные в саду.

По сложившейся многолетней традиции все выпускники получили в подарок от главы города Куровское О. Г. Филиппова один из самых необходимых школьных атрибутов — портфель, а также красочную открытку с поздравлением.

## КОНКУРС

# «Семейный камертон»

Так называется творческий районный конкурс, организованный сотрудниками центра «Надежда», в котором приняли участие четыре семьи социальных работников.

Целью конкурса по традиции стало укрепление семейных ценностей, семейных традиций, внутрисемейных отношений, пропаганда занятий различными видами семейного творчества.

И что очень важно: представленное семейное творчество было интересно как людям старшего поколения, так и молодежи.

В программе мероприятия заявлены визитная карточка семьи, семейный альбом, номер художественной самодельности или презентация, произведения прикладного художественного творчества. Конкурс проходил в прекрасной атмосфере. У каждой семьи была своя группа поддержки.

В номинации «Золотые ручки» победила семья Фроловых (г. Ликино-Дулево). В «Шедеврах русской кухни» — семья Ромашкиных (сельское поселение Соболевское), в «Созвездии добра» — семья Ухиных (г. Ликино-Дулево), в «Музыкальном олимпе» — семья Юшкиных (г. Куровское). Семьи получили дипломы и памятные подарки. Завершился праздник чаепитием.

Организаторы праздника выражают благодарность за оказанную помощь в проведении мероприятия: главе г. Куровское О. Г. Филиппову, руководителям ООО «Гранд» Э. Н. Живцову, Н. Ю. Широковой, ООО «Ликинская транспортная компания» М. А. Коркину, главе с/п Соболевское А. Н. Барченкову, директору центра «Надежда» А. Л. Беловой.